

Regnskab 2002-10-01 til 2003-09-30

<u>Aktivitet</u>	<u>Indtægter</u>	<u>Udgifter</u>	<u>Overskud</u>	<u>2002</u>
Udvalgets konto	0.30	23,976.28	-23,975.98	-12,233.90
Ringtræning	3,414.50	0.00	3,414.50	3,520.00
Grav	4,880.00	9,375.20	-4,495.20	-4,575.17
Lydighed	18,685.00	8,732.69	9,952.31	9,076.87
Spor	6,755.00	1,015.50	5,739.50	4,594.45
Hundeskålen	4,954.45	2,907.40	2,047.05	1,590.05
Liner mv.	17,169.00	14,370.06	2,798.94	-2,187.16
Arrangementer	4,884.00	3,648.68	1,235.32	3,095.20
Overskud			-3,283.56	2,880.34
Gravbassen	5,060.00	5,335.89	-275.89	-788,15

Der udarbejdes budget for 2003/2004 efter det nye udvalg har konstitueret sig.

Detaljerede kontooversigter vedlagt.

Bilag og beholdninger gennemgået og konstateret.

Kasserer

Revisor

Likvid beholdning pr. 30/9-2003

Kasse	56.64	
Giro	29,405.6	
	9	29,462.33

Gravbassens andel

Primo	6,382.69	
Resultat	-275.89	6,106.80

Udvalgsbeholdning

23,355.53

Indestående på puljeordning hos DGK	4769.13	
-------------------------------------	---------	--

Comment [MCK1]: Dette er oplyst fra DGK, men inkluderer ikke alle årets inbetalinger pga. Sent fremsendte prøveregnskaber. Forventet 6-7000.

Øvrige aktiver

Campingvogn	0
Skurvogn	400
Træningsfaciliteter, Slangerup	3500
Ræve	1500
Rævehus	24450
Liner, halsbånd, div salgsvare	2400
Ærespræmier & gaver	100
Diverse inventar	800
Øl, vand kaffe mm.	200
Græsslåmaskine	4000
Grav nr2	1000
Agilitybane	2185
Trimmeborde	500
Container (incl reoler & EL)	11000
Kummefryser & komfur	400
Frimærker	203

Comment [MCK2]: Afhændet

Comment [MCK3]: Undergået total renovation

Comment [MCK4]: Indlagt EL

Comment [MCK5]: REVISIO N, Sammentællingsfejl rettet

52638

Udvalg	Indtægter	Udgifter	
Område (leje & vej)		4,926.78	
Græsslåmaskine		7,680.95	Comment [MCK6]: Total renovation
El		5,002.49	Comment [MCK7]: Nyetablering
Arbejdsdag		848.65	
Vægtafgift		398.25	Comment [MCK8]: Afskaffet
Møder		2,795.00	
Gaver mm		-540.00	
Diverse		1,993.66	Comment [MCK9]: Inklusiv uddannelse (transport)
Gebyr & Renter	0.30	870.50	Comment [MCK10]: GIRO kort
	0.30	23,976.28	
Ring			
Vinter	1,394.50		
Forår	920.00		
Efterår	1,100.00		
	3,414.50	0.00	
Grav			
Træning	4,880.00		
Dyrlæge & medicin		767.00	Comment [MCK11]: Incl. aflivning
Foder		1,100.00	
Rævehus, inkl. leje		6,410.50	Comment [MCK12]: Så skulle vi også være ved at være færdige.
Ræve			Comment [MCK13]: Ny ræv på vej
Grav		1,097.70	Comment [MCK14]: Etablering af fremvisningsgrav
	4,880.00	9,375.20	
Spor			
Sporinstruktion			
- Forår	4,500.00		
- Efterår	1,860.00		
Sprøjteflasker, blod	395.00	1,015.50	
	6,755.00	1,015.50	

	Indtægter	Udgifter	
Lydighed			
Efterår 2002	390.00	1,839.10	Comment [MCK15]: Forrige periode
Vinter 2003	1,320.00		
Forår 2003	7,000.00		
Efterår 2003	9,975.00		
Træner udgifter		5,600.00	Comment [MCK16]: Ingen udestående til næste år
Diverse		1,293.59	
	<u>18,685.00</u>	<u>8,732.69</u>	
Hundeskålen			
Køb & salg	4,954.45	2,907.40	
Liner mm.			
Køb & salg	17,169.00	14,370.06	
Arrangementer			
Juleskovtur		335.55	
Medlemsmøde	1,250.00	656.00	
Udstilling	3,634.00	2,657.13	Comment [MCK17]: Havde budgettet med højere overskud, med trykte for mange kataloger
	<u>4,884.00</u>	<u>3,648.68</u>	
Gravbassen			
Gebyr & annoncer	5,060.00		
Porto & konvolutter		1,056.00	
Kopi mm.		4,279.89	
	<u>5,060.00</u>	<u>5,335.89</u>	